1 BapUaHT uHaOnBuUAyanbHOro

MEHHO

CkoBopoaka u3 roBaanHbI

(roBsiAnHa, NyK, MOPKOBb, NnepeLl
bornrapckmin, NnOMMaopbl, CMETaHa)

2. KapTodhens ¢ cbipom 91p 250

3. Canat MOpPCKOM KOKTEUIb 181p 200
( KanbMapbl, KpaboBble Nano4vku, KpacHasd
nKpa, AnLOo, ManoHe3)

4. Lle3apb ¢ Kypuuem 237p 250
(kypuua, cbip lNapmesaH, cyxapuku, nmncT

canara)

5. COK - 2*40 80p 400Mmn.
Wroro: 911p 1100rp+400m

J1



2 BapUaHT MHOAUBUAYAJIBHOIO MEHIO

Ne bawogo Ha3sBaHue Cocras Bbixopg, rp. CyMMa, py®o.
1 Canart «le3apb C dune KypuHoe, 250 237
KypuLen» colp MapmesaH,
CYXapuKu, NCT
canara.
2 [opAayee «CBMHMHA basiblK CBMHMHBI, 210/50/50 273
3ane4vyeHHas ¢ LLIAMMUHBbOHDI, 2> =310
rpuéamm nos MOMMAOPbI, CbIp.
CbIPHOM KOPOYKOM>»
3 FapHUp «Kaptodensb ¢ -/ /- 250 147
rpubamm»
4 Aecept «MopoxeHoe co -//- 150/30/20 127
CBEXUMU (PpYKTaMH 2 =200
M CUPOIMOM>
5  Hanutok «CoK B 4= 200 40
aCCOPTUMEHTE> - 2 2 =400 2 =80

Y =1410rp. Y = 864 py6.



baHkeTHOe MeHIo.
T W

2. OBOLWN*3 774p 1350
3. PpyKTOBOE 860p 2000
accopTu*2

4. CblpHada Tapenka*4 1260p 800
5. AccopTu MsAACHoe*4 1172p 800

Ntoro: 6946/25 278p 273rDP.




Ankorosb

LLlaMnaHcKoe,
noJsiycsagKkoe

benoe BUHO,
nonycnagKkoe

KpacHoe BMHO,
noaycnagKkoe

AJIKOroZ1lbHO@ MEeHIo

HasBaHue KonnyectBo Bbixog, rp.
«Abpay Atopco» 6 750
2 =4 500
«MonoKo nrbm1momn 5 750
EHLWMHbI>» 2 =3750
«bannp» 5 750
2 =3750
2 =15 Y =12 000

[Monyyaetca 480 rp. Ha yenoBeKa!!!!
[Monyyaetca 372 py6. Ha yenoseka!!!!

CyMMma, pyo.

550
2 =3 300

600
2 =3000

600
2 = 3000

2 =9 300



1 BapuaHT 2 BapMaHT
2> =1 559 py6/4yen > =1 514 py6/yen



